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ВИКРИТО ЗАГОВІР НА ЖИТЄ Довга лїста совітських деле- 

СОВГГСЬКИХ ДЕЛЕГАТІВ, гаті в, преддожена швайцар-
иане, що конференція не буде кинувшім році був виключе- 
всилї розвязати жадних еконо- ний з Комуністичної Партії Нї- 

Д«легати на генуйську конфе- СЬ*0МУ пРавит£*ь£тв>- виказує річних справ, коли рівночасно меччини, злучила ся. з партією 
7 7 між иншимн імена слідуючих не 'будуть полагоджені ріжні независимих соціалістів,

осіб: Леніна, Раковського, Чі- иноіі справи, які стоять на пе-
черіна, Літвінова, Красїна і ир- решкодї полагодженні еконо- „ _ , _

*\ РИГА, 28. марта. — Викрите ших. , мічних справ. Економічна від- 1 ***** тр* Д" ЧіиягшпіТ**
поліцією дсА5ре зорганізовано- Совітське правительство зро будова Европи без співучасті! ли нал^*”\до epe<*oro

било однак застережене щодо і політичного визнана тепері- роі*> еРн“-
евентуальної зміни лїсти. шної Росії е неможлива. ЛОНДОН, ЗО. марта, — Ко-
иОртанні вісти доносять, що Се е причиною, чому англїй- респондент Райтера з Аделейд 

в’склад совітської делегації у- ське і італійське правительства телеграфує^ що премієр Ав- 
війде також Карло Радек, я- рішили поставити справу, виз- стралїі Гюз, промовляючи у 
кий під теперішну пору пере- наня Сов. Росії як одну з точок вівторок ' перед бизнесменами 
буває в Берліні програми і одну з найголов- і професіоналістами, сказав,

нійших задач міжнародної кон що всі великі австралійські 
ференціі в Генуї. трейд-юнїї належать до Трето-

Крім сього буде порушений го Інтернаціоналу або органі.
які мають зацій, одобрених Ленїном і 

Троцьким. (В дїйСности під 
Третин Інтернаціоналом треба 
тут розуміти Червоний Інтер
націонал Професійних Сою
зів.)

4. У правильне не робітничої 
платні і колективні договори.

5.. Організаційна діяльність 
Профсоюзів. ,

6. Суспільне обезпечене.
7. Звіт Інтернаціоналу* Чер

воних Профсоюзів. *
8. Вибір президії і контроль

ної комісії. . *

Новинки рениію мали бути убиті в 
переїзді через Латвію. -

РАКОВСЬКИЙ І РАДЕК ПРО- ■■
ЯВЛЯЮТЬ В БЕРЛІНІ ЖИВУ г0 3at"OBOpy т жите рос,й"

ських совітських делегатів на

В БЕРЛІНІ ЗАМОРДОВАНО ЛІ
ДЕРА ПРАВИХ КАДЕТІВ 

НА БОКОВА.

5

ДІЯЛЬНІСТЬ. *
генуйську конференцію підчас 

Большевнки планують утворе- їх переїзд через Латвію, при- 
не балтійської антанти з вело нині до великого числа а- 
к- Росією на чолі. рештовань.

Серед головних заговірникіе 
було кількох Росіянів, що на-

DO іміапцпс irnnvi V дчіаі’іо- —,

мейту російського совітського лежать до монархічного ру-;
ху, який має свій головний о- 
Лдок в Німеччині.

Другий Всеукраїнський Зїзд 
Комнезамів.

Дня 17. лютого розпочав ся 
в Харкові Другий Всеукраїн
ський Конгрес - Незаможних 
Селян. В конгресі бере участь
1.300 делегатів.

Звіт виказує, що після пе- 
реведеня реорганізації на ці
лій Україні є під теперішну по
ру 10.000 комнезамів (коміте
тів незаможних селян), які ма
ють І.ООО.ОООечленів.

Заходам незаможних селян 
належить завдячувати цілкови
те знищене бандитизму на У- 
країнї, якому пособлили кур
кулі. '• *

Після одних вісти й На бокова 
убили комуністи, після ии- 

ших — рос монархісти.
В послідиих днях богато БЕРЛІН,, 28. марта. — Голо- 

розголосу наробило в пресі у- ва публіцистичного департа- 
бійство минувшого вівтірка в
Берліні проф. Набокова, ре- правительства Карл Радек і 
дактора берлінської російської ] премієр української радянської 
кадетської газети “Руль" і лі-1 републики Христіян Раков-
дера правих кадетів. Після одеський переговорюють тепер в ВИЇЗД СОВІТСЬКОЇ ДЕЛЕҐА- 
них вістий Набокова убили ко- Берліні з ріжними аптднтськи- ЦП З МОСКВИ ДО ГЕНУЇ, 
мунїсти у відплату за те, що ми і мало-антантськими пред- 
він стояв на чолі заговору ставциками, в той час, як
проти членів совітської деле- большевнки приготовляють в
гаціі на генуйську конферен- Ридзї прогенуйську конферен
цію, після инших — його уби- цію всіх балтійських держав, РИГА, 27. марта. — Совіт- 
лн російські монархісти через включаючи й Польщу. ська делегація виїхала вчера з
помилку, маючи намір убити 3 того приводу висловлю- Москви на міжнародну еконо- 
лідера “лівих" кадетів проф. ють тут опінїю, що балтійська мійну конференцію в Генуї. На 
Павла Мілюкова. антаята, з Росією як евфєю го- чолі делегації їде народний ко

ливною опорою, може сунути місар закордонних справ Чіче- 
перед алїянтськими представ- рін.
никами в Генуї і зробити де- Завтра сподіють ся приїзду 

Берлінський кореспондент які несподіванки заходам -при- совітської делегації до Риги, 
“Шікаго Дейли Нюс” Джордж вернути Европу до давного де вона правдоподібно задер

жить ся, доки не наспіє від іта- 
Радек, який не е офіціально .-цйського правительства за- 

кова минувшого вівтірка ве- ввязаний з московським пра- певнене щодо безпечного про- 
чером викрило заговір проти вительством, стрічаеть ся з їзду делегатів через італійську 
представників російського пра многими днпдьоматами на не- територію.
■нтельства, які мають їхати на формальних обідах і пере кус-1 Як оказуеть ся k останного
конференцію до Генуї. ках, даваних переважно неофі- інтервю Чічеріна, сорітська де-

Вже від якогось часу, доно- ціильними Німцями, 
сить сей кореспондент, берлїн- Большевицькі речники (Ра- ренції в Генуї слідуючі три го- 
ська група російських реакціо- дек і Раковський) не тратять і ловні домаганя: 
перів вела пропаганду за но
вим "державним переворотом,

ВИЗНАНЕ РАД. РЕПУБЛИК 
НАСТУПИТЬ ПО КОНФЕ

РЕНЦІЇ В ГЕНУЇ.
ЛОНДОН, 25. марта. — Кон

ференція представників алі- 
янтських держав займаеть ся 
внготовленем услівій загаль
ного договору, який містить в 
собі міжнародне визнане совіт
ського правительства.

По довгій і завзятій дебатї, 
ніякій проявляла ся сильна о- 
позиція з боку Франції, кон
ференція принада рішене, по- 
ручити визнане совітського 
правительства бА ніякого 
пробного речинця. Англія і I- 
талїя здобули над Францією 
перемогу.

Визнане совітського правк- 
тельства має наступити негдй- 
но після конференції р Генуї. 
Росії признаеть ся свободу ди
скутувати над услівями визна
на, не жадаючи від неї ніякої 
гарантії щодо її будучого Vra- 
новища.

Постанови договору виклю
чають всякий монополь Sarpa-

нїякої нагоди, щоби вик.,ика-' 1. Визнане правительства НИЧНИХ ДСрЖЗВ Т*0 'Т°' 
______г.______  _____ _-,,ти незгоду між великими дер- Совітської Росії. вельних зносин з Росією. Кож-
з ген. бароном Вранглем, як жавами. Вони кладуть особли- 2. Залишене всякої нової ін- да деРжава ,'дс мати однако" 
мілітарним лідером і великим ву вагу на окупацію Японцями тервенції. говлї'зГро іею” ХЧЗСТЬ * Т°В"
князем Кирилом, як кандида- Сибірі і перехвалюють ся, що 3. Визнане претенсій совіт- ‘ ' '
том на романовський трон. совітське правительство ви- ського правительства за шко- онференція прийшла до пе- 

Лнше минувшого тижня в жене Японців з Владивостоку ди, заподіяні підчас інтервен- рскоі,аня' 1110 визначене про
Берліні відбув ся мітінг, на я- і иншої сибірської території цій. ' ного речинця' як услівя виз"
кім царистські Лідери призна- силою, єслн ґенуйській кон- Соддська делегація має при | наня> “огло и легко дати на-
ли безнадійність своєї справи ференціі не вдасть ся якось готовані всі потрібні матерія- году до в,триг ріжних держав,
і огляду н. те, що Англія, ! полагодити далекосхідне пи- ли, ' * щоби забезпечити соб, силь-
Франція і Італія запросили о- ; тане. Торговельне ривальство Чічерін, говорячи про’вигля- 111111 р-'нт в осм: 0 уло г!?"
фіціяльно совітське правитель між Францією а Великою Бри- ди конференції в Генуї, заявив,|Л0ВроЮ ПРИЧИН5>Ю* що ПР°* * 1 w НИН [)6ЧИН011Ь відкиненоство вислати делегатів на ге- танїею в Німеччині большеви- що після його гадки конферен-
нуйську конференцію. ки також добре використову- ціяч-принесе успіх. Він надїеть " Л€ ати € цікаві’ яке ста‘

- , „ „__, І новище "займе правительствоють для своїх цілий. ся, що конференція буде мати _ „ *_ г „ • Злучених Держав, та чи воночисто бизнесовии характер та1 л. r, І~ ■ r» і позістане на боці, коли довьіцо Совітська Росія одержить с *_ ідаеть ся, що Европа зовсім по-кредит, потрібний для її еконо1 п * ’ *- ■ , - важно думає визнати прави-мічної відбудови. Без піднесе- ’ . _ р. Г, - тельство Совітської Роси,ня продукції в Роси світ даль- г.
ше буде терпіти економічну Пануе загальне переконане,

• що визнане не обійдеть ся без 
попередної завзятої боротьби. 

іЛойд Джордж, який е голов- 
сього дого-

ряд инших справ, 
політичну закраску, як напри- 
мір оправа воєнних в^зшкодо- 
вань, міжнародних довгі в, зріз- 
новаженя державних буджетів, 
розоруженя на суші і на морі, 
полагодженя спорів о деякі 
території і т. и. ч 

Нема сумніву, що проти та
ких змагань повстане сильна 
опозиція з боку Франції, але 
Англія і 4талїя надїють ся най
ти серед європейських держав 
значну більшість прихильників 
для сього лляну.

Три головні домаганя совіт
ської делегації на генуйській 

конференції. Конференція трох Інтернаціо
нал Ів розпічнеть ся 2. Літня.

ЛОНДОН, 27. марта. — Кон
ференція представників трох 
Іятернаціоналів розпічнеть ся 
в Берліні дня 2. цвітня. (Попе
реднє мала вона розпочати ся 
25. марта.)

В звязку з сею конференці
єю прибули вже до Берліна 
деякі представники Комуніс
тичного Інтернаціоналу, . між 
ними Раковський, голова Ради 
Народних Комісарів України, 
Радек, член Виконавчого Комі
тету Комінтерна і Каменев, го
лова Московського Совіту.

В конференції візьмуть у- 
часть представники Трртого 
(Комуністичного) Інтерцдціо- 
налу, Другого з половиною Ін
тернаціоналу (Відень) і Дру
гого Інтернаціоналу.

Головна ціль конференції у- 
творене 'зєдиненого пролетар
ського фронту.

Радянсько-чеські переговори.
В міністерстві закордонних 

справ Чєхословаччинн 'під про 
водом міністра ^Гірса відбула 
ся ще в лютім нЗ^ада пред
ставників української і росій
ської радянських торговель
них місій з представниками 
чеської промисловости. З ра- 
мени України був присутний 
кантівський, а з Росії Мосто- 
венко. Раковський виголосив 
довшу промову про економіч
не положене України і уста
новлене торговельних взаємин. 
В дискусії чеські 'Промисловці 
домагалн ся відповіли, чим 
радянські уряди будуть плати
ти. Нарада скінчила' ся заявою 
Раковського, який обіцяв пі- 

генуйської конференції 
вернути ідо Праги і начати тор
говельні ? переговори.

Що доносить, кореспондент 
“Шікаго Дейли Нюс".

Бритійський кабінет приняв 
плян Лойд Джорджа віднос

но конференції в Генуї.
ЛОНДОН, 28. марта. — На 

нинішнім зааіданю іубінету 
вповнї одобрено становище 
правительства, яке воно має 
заняти на конференції в Генуї, 
як також лринято зміст вгіесе- 
ня, яке має бути поставлене в 
понеділок в парламенті.

Тут розуміють, що внесене 
буде дуже просте. Воно звер- 
неть ся до парламенту, що
би він попер становище пра
вительства уа Генуйській кон
ференції, згідно з канською 
резолюцією.

Вітте телеграфує під датою 29.. стану. * 
марта, що замордоване Набо-

легація поставить на конфе-

незгоду між великими дер- Совітської Росц.
2. Залишене всякої нової ін-

сля

Пятий Всеросійський Конгрес 
Профсоюзів.

МОСКрА, 23. лютого. На ВАШ1НҐТОН, 27. марта. — 
день 25. цвітня назначено от- Американське правительство 
ворене Пятого Всеросійського вислало поновно ноту до алї-* 
Конгресу Профсоюзів.

Дневний порядок 
е слідуючий:

1. Звіт З ДІЯЛЬНОСТІ! Всеро- військ в надренській провінції, 
сійського Совіту Профсоюзів. ' Нота була вислана до Ан-

2. Завданя Профсоюзів. і ґлїї, Франції, Італії, Бельгії і
3. Звіт Головного Економія- Японії, 

ного Совіту про стан індустрії. І

Комуніста Марті h Бадіна з но
ва внбрйіИ до міської ради 

в Парижі.
ПАРИЖ, 27. марта. — Кому

ністи АНдре Марті і М. Бадіна 
зістали в суботу вибрані вели
кою більшостю голосів до мі
ської ради в Парижі.

Оба вони були вибрані чле- 
намифяіської ради в минувшім 
роцї, але їх не допущено до 
виконувана своїх ебовязків як 
радних на сїй підставі, що оба 
вони е позбавлені цивільний 
прав і відбувають вязничну ка 
ру за провід в бунтї францу- 
ських моряків на Чорнім мо-

I 1
і

>

янтських держав, домагаючи 
ся заплачена коштів удержаня 
американських окупаційних

конгресу
Уложнли плян убійства совіт

ських делегатів. Рдковський виїздить внев- 
довзї до Праги, де встановить 

Тут розуміють, каже дальше більш прямий контакт з мало- 
берлінський кореспондент “Ші ,зо антантою. 
каго Дейли Нюс", що на тім мі Кажуть, що совітське дома- 
тінгу уложено плани замор- гаме евакуації Румунією Беса- 
дованя совітських делегатів па, рабії буде картою, якою боль- ; крізу і остаточно змусить ка- 
генуйську конференцію підчас шевики без сумніву будуть піта.тїзм до піддана ся. 
їх прибутя до Берліна, або до всильно грати проти малої ан- “Капіталісти будуть остаточ 
Швейцарії.

В наслідок зради серед при- 
клФтиків царистської партії, 
заговір зістав викритий і його 
лідери пали жертвою контрза-

/»

1 ПОМОЖІМ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАД. УКРАЇНІ! j
і но приневолені прийти до нас”, іним ПР0М0Т0Р°“
__ заявив Чічерін — “Тут не вору’ е СВ1Д0МИЙГ сего- шо опо-

: розходить ся о се.-як' вони ЗИЦІЯ-3рогсте в СИлу 1 на К0Н.Фе ХоЦ ж,нки "5 “ожуть 6ути
прийдуть, бо конференція є рЄни“ в Генуі лриидеть ся и°- раднимм' KOMyH,CTH поставили

, в „„ Й5 Г 2 : EH ЕН”Берлінське правительство е тична преса містить богато ві- буде заключена угода, то вона реміер . лід Джордж рі д к в і рез
дуже занепокоєне цілою спра- стнй про захороване а навіть прийде скорше чи пізнїйше”. шив перевести ороть > до ширене комуністичних 1Д*И-
вою, так як" воно боїть ся, що смерть голови Ради Народних Своє інтервю закінчив Чіче- “ В,н наДІ£ТЬ ся' що йои> В°»а іржала 352 голосів. Че-

. -, . , . . „ » вдасть ся позискати для свого рез поставлене п кандидатуринімецькі і російські комуністи. Комісарів P. С. Ф. С. Р. тов. рін увагою, що історія не знає .. *.* - - , .. лляну парлямент, а відтак кон- зайшла конечність «зарядитипідприймуть Острі кроки, що- Н. Леніна. Всі ті вісти оказу- такої мирової конференції, я- . 3 Л г { ;Н0ВІ вибори бо „ік0ТГ)ий з
би охоронити совітських де- ють ся однак звичайними га- ка мала би перед собою тільки ^ р - ' ' 1
легатів і недопустнтн росій- Ізетярськими видумками. Після великих проблем, яких розвя-
ських монархістів до внконаня буржуазних таки пресових а- заня вимагає економічна ко- Англія і Італія за визнанем.

І генній, Ленін промовляв ми- нечність.
Убите Набокова було доко- нувшого вівтірка на зібраню Ходить чутка., що підчас по- 

нане в салі Фідьгармонїї під- Російської Комуністичної Пар- б угу совітської делегації в Рн- 
час публичного мггінгу. тії в Кремлі, що найкраще свід дзї відбудеть сі

чить. що він живе' і Чуеть ся між совітськими делегатами і
балтійських

танти. рю.
« Заходом укр. відділу Робітничої Партії Канади

--------- відбудеть ся --------
В СУБОТУ, І. ЦВІТНЯ, В УКР. РОБІТНИЧІМ-ДОМІ 

В ІСТ КИЛДОНАН

■Історії про захороване І смерть 
Леніна. ■

■
говору.

І 2; ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА*

на яку запрошаєть ся всіх членів укр. відділу Робітничої 
Партії Канади, а також членів всіх инших робітничих ор“- 

ґанїзацій в Вінніпегу і 1er Килдонан.
Початок забави о год. 8. ьечером. 

ПОЛОВИНА ЧИСТОГО ДОХОДУ З ЗАБАВИ ЙДЕ ДЛЯ 
ГОЛОДУЮЧИХ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

кандидатів не одержав потріб
ної більшости голосів.

свого лляну. ЛОНДОН, 23. марта. —1 Ев- _
ропейські держави, які візь- В ,тал" відновляеть ся бороть

ба між фашістамк і со
ціалістами.

РИМ, 30. марта. — Про від- \ 
новлені вибухи між фашістами | 

На се вказує також хід пе- і соціялїстами доносять з ріж
них частий Італії.

Анархіст Мазетгі зістав уби
тий вистрілом коло Карари, в, 
Тосканїї, коли йшов зі своєю' 
жінкою.

муть участь в міжнародній кон 
ференціі в Генуї, е щораз біль
ше еююнні до повного визна
на Совітської Росії

УВАГА! ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНИЙ КОНЦЕРТ!конференція
Арештували двох офіцнрів за 

убійство Набокова. здоровий. , представниками 
країв в справі осягненя поро- 

= зуміня в деяких спільних спра-1 

вівторок вечером на росій- вах, які будуть розбирані на редконференційної наради в
, Лондоні, яка змагає до виго- 
товленя загального пдяну' в 
справі міжнародного визнаня 

Швейцарія дала совітській де- Совітської Росіі 
легації дозвіл на переїзд 

до Генуї.

Заходом відділів Робітничої Партії Канади в північнім 
Вінніпегу

-------- відбудеть ся
В НЕДІЛЮ, Z ЦВІТНЯ, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ

Инша телеграма з Берліна.—: 
під датою 29. марта доносить, 
що там арештовано двох ца- ськім мітінгу. 
ристськнх офіцнрів, оскарже
нні о убите Володимира На
бокова і спробу убити проф.
Павла Мілюцова. Арештовані 

е називають ся Петро Шабель- 
ський-Брок і Ярібос Табовіць- 
кнй

конференції в Генуї.
Планували убити Мілюкова.

ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНИЙ КОНЦЕРТЩе инша телеграма з Берлі
на під датою 29. марта доно
сить знова, що иробовано ви
конати замах на Мілюкова, ко- БЕРНО, Швейцарія, 27, мар- гадка, щоби програму конфе- 
лн він промовляв на мітінгу до та. — Швейцарська федераль- ренції, яка мала заняти ся вн- 
Росіян. Замах однак не вдав {на рада рішила на своїм засї- ключно справами фінансового 
ся ся через Набокова, який пі- Даню позволити .совітським і економічного характеру, по- 
знїйше зістав убитий кулею, делегатам на переїзд через ширити також на справи полі

тичні. Панує, загальне переко-

В англійських і італійських 
урядових кругах підносить ся ПРОГРАМА КОНЦЕРТУ НАДЗВИЧАЙНО БОГАТА. 

Приходіть як иайчислеинїйше.
Вступ на концерт за запрошеними, які можете дістати в 

Українськім Робітничім Домі.
ПОЧАТОК О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ.

v;Леві і його сторонннки злучи
ли ся } независимимн со

ціалістами.
Та сама телеграма говорить 

дальше, що Набоков зістав у- 
битий иілчас нападу на Мілю
кова, коли він промовляв у-виміре но ю в Мілюкова.

БЕРЛІН, 26. марта. — Кому
ністична фракція під прово
дом д-ра Павла Лев], який в

! :
швейцарську територію.
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